



Dobyli Švédsko Mladí florbalisté brněnského Hattricku ve své kategorii na Gothia Cupu předčili všech 57 soupeřů.

Foto: Dagmar Švédová

Kluci slaví ještě teď, říká trenér malých florbalistů

Přes 10 tisíc hráčů, 450 týmů, 27 sportovních hal. A také vítězové z Brna. Takový byl letošní mládežnický svátek florbalu ve Švédsku, v němž v kategorii do 13 let **triumfovali chlapci Hattricku**.

GÖTEBORG Ještě deset minut před koncem prohrávali se švédským Södraldem 3:6 a mohli se pomalu smířovat s tím, že jejich dobrodružství končí. Místo toho však mladí florbalisté brněnského Hattricku našli k velkému tažení. „Když jsme otočili na konečných 7:6, věřil jsem, že můžeme postoupit daleko,“ komentoval osmifinálový obrat trenér Roman Šudák.

Jeho víra se naplnila nad očekávání. Brněnští chlapci v neděli ve švédském Göteborgu došli v kategorii do 13 let až na vrchol a radovali se z triumfu v Gothia Cupu. Tedy turnaje, který nemá ve florbalovém světě obdoby. „Letos se ho zúčastnilo 450 týmů a víc jak 10 ti-

síc hráčů v kategoriích od desetiletých po juniory. Turnaj trval čtyři dny a hrál se v celkem 27 halách,“ přibližuje Šudák.

Zahraniční týmy bydlely ve školách, kde se také stravovaly. Přestože se hrálo na dalekém severu, problémy s počasím se nekonaly. „Bylo stejné jako u nás, tedy celkem teplo. Kluci se zabavili nejen florbaelem, ale například návštěvou zábavního parku,“ popisuje Šudák. O třicítce hráčů ze dvou výběrů Hattricku se starali čtyři trenéři a zdravotník. „Organizace takové akce je jednodušší než školní výlet. Když je s někým problém, tak ten kluk nehraje, proto si dává pozor. Za pět let jsme tak žádný

FAKTA

Triumf Hattricku

Cesta turnajem

Skupina: Hattrick - Boras 4:2, Skurup 6:4, Linköping 2:3. **Play-off:** Hattrick - Södrald 7:6, Malmhaug 7:4, Stenungsund 6:3, Frederikshavn 5:4, Linköping 6:3.

Vítězný tým

Martin Bzduch, Erik Hájek, Jiří Halama, Marek Hrbáček, Jonáš Kůra, Vojtěch Kužela, Jakub Maleček, Petr Olšák, Kevin Russegger, Marek Sládeček, Filip Synek, Dalibor Švéda, Adam Tauš, Jakub Válek, David Hájek, Jakub Bina, Matěj Hronek.

vážný problém neřešili,“ sděluje šéf klubu Dan Koubek.

Peníze investované do výpravy se vyplatily, mladíci Hattricku si poradili i s obávanými švédskými mužstvy. „Měli jsme výhodu, že základ

týmu tvořili žáci z florbalové třídy, kteří spolu trénují čtyřikrát týdně. Jejich největší přednost byla, že jsou parta a hráli týmově,“ vysvětluje Koubek. Odměnou mladých hráčů byl potlesk zaplněné haly pro několik tisíc diváků, nejlepší hráč kategorie Jonáš Kůra absolvoval své první interview, když jej zpovídal švédský florbalový magazín. „Rodiče pečlivě sledovali on-line přenosy, fandili a psali povzbuzující zprávy. I pro ně to je velký zážitek. No a kluci slaví ještě teď,“ říká trenér.

Pro klub zase úspěch znamená žádoucí reklamu. „Je to pro nás velké zadostiučinění za to, že se o děti staráme nejlépe v celém kraji. Fungujeme pět let a členská základna nám pořád roste,“ pochvaluje si Koubek. „Naši muži již loni hráli baráž o extraligu a mají ambice na brzký postup. Úspěchy právě dětí nám k tomu mohou pomoci,“ věří Šudák. A nové děti Hattrick láká stále.

Robin Krutil

INZERCE

7.-17. 2. 2013

Chtěl bych Jihlavě splatit zájem blásků znojemský k